

„Az egészség nem minden, de az egészség nélkül, minden semmi”

Akik jobban ismernek engem, tudják, hogy szavajárásom is a nagy német filozófus, Schopenhauer mondatát támasztja alá: egészség legyen, minden más másodlagos.

Az emberek nagy százaléka azonban nem értékeli kellőképpen testének-lelkének jólétét. Az egészséget természetes állapotnak tekintjük, azonban amint megbetegszünk, rossz a közérzetünk, sok esetben fájdalmaink vannak, minden más vágyunkat, szükségletünket felülírja. Semmi mással nem foglalkozunk, csak a mielőbbi gyógyulás gondolatával, mely érdekében nem kímélünk fáradságot, időt és pénzt sem.

Éppen ezért a hétköznapiakban sokszor nem értékeljük eléggé az egészségügyben dolgozók munkáját, segítségük jelentőségét egészen addig, amíg meg nem betegszünk. Önök, egészségügyi dolgozók azok, akik a legfontosabb értéket adják vissza egy embernek: az egészségét.

A budakeszi egészségügyben dolgozó szakemberek, asszisztenseik, védőnők és a szociális-nevelési intézmények munkatársainak hivatásszeretetének nagyszerűsége abban rejlik, hogy a magas szintű ellátáson, az emberségükön, önfeláldozó segítőkészségükön keresztül a gyógyulás lehetőségét, és az egészségbe vetett hitet adják a városunk betegei számára. Minden egyes nap számtalan embernek nyújtanak segítséget, könnyítik meg fájdalmukat, és

vezetik őket az egészségesé válás útján. A betegek-től kapott kedves szavak, köszönetek, mosolyok és mindenek feletti hála az, mely képes arra, hogy egy fárasztó, nehéz nap után az Önök arcára is mosolyt csaljon, és a sokszor monoton, véget nem érő, nehéz hétköznapiakat megneemesítse.

Az önkormányzat a Budakeszi Egészségügyért díj alapításával is elismerését kívánta kifejezni az Önök munkája iránt. Az idei évben két példaértékű személy vehette át a díjat, Csikós Lászlóné körzeti nővér és Sineger Eleonóra pszichológus, addiktológus. Budakeszi Város Önkormányzata nevében ezúton is szívből gratulálók Önöknek.

Köszönöm a díjazottaknak és az összes Budakeszin dolgozó háziorvosnak, gyermekorvosnak, fogorvosnak, asszisztenseiknek azt a munkát, melyet városunk lakosaiért végeznek. Számtalan példa, pozitív visszajelzés bizonyítja, hogy Budakeszin az egészségügyben tevékenykedő munkatársak valóban hivatásuknak érzik munkájukat, melyre feltették életüket.

De nem csupán orvosaink és asszisztenseik, hanem védőnőink részére is szeretném kifejezni hálámát és köszönetemet. Hazánkban az idei évben ünnepeljük a Magyar Örökség díjas Magyar Védőnői Szolgálat alapításának 100 éves évfordulóját. Budakeszi Város Önkormányzatának nevében ezúton fejezem ki tiszteletemet Önöknek, akik szakmai munkájukkal, sokszor önfeláldozó, magatartásukkal, hivatásszeretetükkel hozzájárultak a Védőnői

Szolgálat szakmai és társadalmi elismertségéhez.

Köszönetemet fejezem ki a bölcsődeinkben dolgozó nevelők és technikai dolgozók részére is, akik gyermekeink életének korai szakaszában feltöltő szeretettel, megbecsüléssel és teljes odaadással nevelik legfőbb kincseinket. Köszönöm azt az elkötelezett, áldozatos és felelősségteljes munkát, amit a budakeszi gyermekekért végeznek, mellyel ez idő alatt nemcsak fejlődésüket segítik elő, hanem megteremtik a lehetőségét annak, hogy az édesanyák visszakapcsolódhassanak a munka világába.

Köszönöm HÍD Családsegítő szakembereinek és munkatársainak fáradságos, sokszor embert próbáló munkáját, mellyel mindent megtesznek azért, hogy bajba jutott fiataljainkon, nehéz sorsú gyermekeken és időseken egyaránt segíthessenek. Sajnos Budakeszin is sokan élnek olyanok, akik az Önök támogatására szorulnak, testi-lelki, szociális és anyagi gondjaikban Önök nyújtanak segítő kezdetet a rászorulóknak. Nagy nehézségeket hordoz az Önök hivatása is, nemcsak sokoldalú szakértelmet, felkészültséget kíván, de hatalmas áldozatvállalást, emberséget és őszinte együttérzést is. Őszinte tiszteletemet fejezem ki Önöknek, akik nap, mint nap hitükkel és meggyőződéssel azon fáradoznak, hogy városunkban élő rászorulóknak – legyen az gyermek, felnőtt, idős, fogyatékos, szenvedélybeteg vagy éppen pszichiátriai beteg – minden, Önöktől telhető segítséget megadnak.

Dr. Csutoráné dr. Györi Ottília, polgármester



Vízilabda, műúszás és úszás

A Budakeszin élő gyerekek számára jó lehetőség nyílt arra, hogy ezentúl a közelben úszhassanak, vízilabdázhassanak, vagy éppen a lányok műúszást tanulhassanak.

Csupán néhány kilométerre a településtől, a Budakeszi úton várjuk az úszás, a műúszás és a vízilabda után érdeklődő fiúkat és lányokat. 2015 szeptemberétől beindul a vízi élet a Külker Parkban, ahol az Oázis Sport Club immáron negyedik állomásán kezdi meg a szakértő oktatást. A Buda szívében lévő csodálatos strand az állami sporttámogatásnak köszönhetően ezentúl egész évben látogatható lesz.

A gyerekek először sok játékkal és fejlesztő úszással kezdenek, majd ha már kitartóan és gyorsan tudnak úszni és szép a technikájuk is, akkor kezdik tanulni a műúszás és a vízilabda fortélyait.

Egyesületünk fő célja, hogy az eddig uszodától távol lévő, Budapest közeli településekről: Budakesziről, Telkiről, Budajenőrről és Pátyról toborozza a sportolni vágyó kiskölköket.



Az egyesület augusztus 27-én nyílt napot, augusztus 31-én pedig sportnapot tart az érdeklődők számára. A programok mind két nap 17 órától kezdődnek.

**CÍM:
Budapest, Budakeszi út 73.**

**ELÉRHETŐSÉGEK:
Tel.: 0630/930-5228**

**E-mail: oazissport.hu
Web: www.oazissport.hu**

**KERESS BENNÜNKET
a facebook-on és a youtube-on is!**

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Ábrám István, vezetőedző

VÍZILABDA EDZÉS SZEPTEMBERTŐL A KÜLKER PARKBAN